
05/07/2026

Δημητριάδος Ιγνάτιος: H εξοικείωση με το κακό 
και η απομάκρυνση από τον Χριστό
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Δημητριάδος και Αλμυρού

Ο κίνδυνος της εξοικείωσης του ανθρώπου με το κακό βρίσκεται στο 
επίκεντρο του νέου σύντομου βιντεοσκοπημένου μηνύματος του 
Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. Ιγνατίου ο οποίος αναλύει το 
Ευαγγελικό ανάγνωσμα της σημερινής Κυριακής Ε´ Ματθαίου (5/7) όπου 
περιγράφεται η συνάντηση του Χριστού με τους δαιμονισμένους των 
Γεργεσηνών.

Ο Σεβασμιώτατος επισημαίνει ότι οι δαίμονες αναγνώρισαν τη θεότητα του Ιησού 
και ζήτησαν να εισέλθουν στους χοίρους, οι οποίοι κατέληξαν στη θάλασσα. 
Ωστόσο, οι κάτοικοι της περιοχής, δεμένοι με τα συμφέροντα και τη συνήθειά 
τους, δεν δέχθηκαν τον Χριστό να παραμείνει στον τόπο τους.

«Πολλές φορές οι άνθρωποι κινδυνεύουμε να εξοικειωθούμε με το κακό και να μη 
δεχόμαστε την παρουσία του Ιησού στη ζωή μας», τονίζει ο Μητροπολίτης κ. 
Ιγνάτιος, θέτοντας το ερώτημα πόσο μοιάζει η σύγχρονη εποχή με εκείνη την 
πραγματικότητα. Παράλληλα, υπενθυμίζει ότι ο Χριστός ήρθε για να φέρει ειρήνη 
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και αγάπη στους ανθρώπους και ότι η αποδοχή Του στη ζωή μας αποτελεί 
προσωπική επιλογή και ευθύνη.
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Αναλυτικά το μήνυμα του Μητροπολίτη Δημητριάδος και Αλμυρού κ. 
Ιγνατίου για την Κυριακή Ε´ Ματθαίου:

«Στην περιοχή των Γεργεσηνών, δύο δαιμονισμένοι τρομοκρατούν τους 
ανθρώπους. Ζούνε στα μνήματα, βιαιοπραγούν, κανείς δεν τολμάει να περάσει από 
την περιοχή, όλοι τους φοβούνται και ανοίγουν διάλογο με τον Ιησού. Είναι οι 
δαίμονες που μιλούν μαζί Του και αναγνωρίζουν την θεότητά Του, ζητάνε να μην 
τους καταστρέψει αλλά να μπουν στους χοίρους και καταλήγουν στη θάλασσα. Και 
οι κάτοικοι της περιοχής, φαίνεται να έχουν εξοικειωθεί τελικά περισσότερο με 
τους δαιμονισμένους και δεν δέχονται τον Ιησού να μείνει στην περιοχή τους. 
Έχασαν τα συμφέροντά τους, το βέβαιο είναι ότι ο Ιησούς δεν έμεινε. Πολλές 
φορές οι άνθρωποι κινδυνεύουμε να εξοικειωθούμε με το κακό και να μην 
δεχόμαστε την παρουσία του Ιησού στη ζωή μας. Πόσο πολλές φορές μοιάζει και η 
δική μας εποχή με εκείνη την εποχή; Πόσο εξοικειωμένοι πολλές φορές με αυτό, 
που όχι μόνο τρομοκρατεί αλλά και σκοτώνει τους ανθρώπους; Αλήθεια! Πόσο θα 
μείνουμε ακόμα μακριά από τον Χριστό; Ο Χριστός ήρθε για να φέρει την ειρήνη 
και την αγάπη στους ανθρώπους. Από μας εξαρτάται να Τον δεχτούμε.»


